FBIRER L=11.0m W=5.0m~4.8m

avHyY—rJOvsiE 33 m2 FAI7ILEAYE—

(& - &£F/H) T AT 7L hEREERIER

m3QERF) Yo —brhviE—

. MIERI m2 aVY ) — MEERUR
H—FL—IILE#T m

4

1

9

1E7KEE 10 m 7RI 7L kRS

TFTRAI7ILHERIE 4 m2 a2 1) — k(&R By

avy)— MEEEIE 10 m2 avyy— k(&R FELS
skt 1 E
FEZAE3004EHTA 2. 9m
EEAIEI00MEA  2.6m

(TJL—Fi5)

] B 0.6m

A—FL—i WREMM)HE 3m —
< sttt
o ‘\

S TP

XEEHR

YEERR -

-147087.

-64372.720 2y

-147098.

KB (T S
64375038 Voo BT A EBB00H

XEEAR

VER Hi— EL— )L (&) N\ \ TL—F2T8
- Om

-147086

= % L=2.6m
-64379. 846 = \

-147097

-147088.

L=2.3m 20
—-64377. 181 ke

-147089.

-64377.219 Y8

HI-VP ¢ 40

-64391. 368 7% 3 {8 3004 M5 R Ug
\

-147093.

64377320 S

-147096.

—-64377. 396 FEE 3004t # A

-147098.

—-64376. 330 L=06m

-147089

64371571 v

-147093

-64371. 672

1:100
DL=30. 00

FHIRER L=11.0m W=5.0m~4.8m

m
L=

DL=40. 00

DL=40. 00

DL=40. 00

MPPRVDERBEEBRXKFEEISE

+5.5
GH=40.57

LKEE
HI-VP ¢ 40

DL=40. 00

DL=40. 00

i1

$=1:100

+11.0(+10.5)
7 Al
K

7 R

AL

HEEEE

(+10.5)

ITEHFEEREHR

§=1:250

| EmBEHE |
Wb EHBE KR

T 4 |[5KEN0S NPEPERMERKEEETIS

F—H
# ﬁ#ﬁ%
T P WHERRHT KB FREHA

mE N PR YRR

%] ifi Al %5 FER - TR - R

R




SXRE1105 MNP EVEREBXKEFEBEIS

avou—+rJaviHE

A—FL—JLERT
B E B i (EFEES. 0n=L<10.0m $-1:20
$=1:100

B mE

HDINBERE

EILBIFEE

BEEAR =) el
(D13) o ck=18N/mm2

6.01

:D7'J—i~7’£‘y’71§ -
G| £54) o
5.55 ‘ ! =
| ‘ 2 < BELZIL (
[ . | ——aif ] 0.75] \ubka vy y—+ R 1:3 350 /
£@T / I | $180 L=0. 40 / 50

5.50 1050
1065

|
|
30‘
|

f
/BiEbsa D 13)

N BFE

o
K=

JOy oI MNOET IEFRYYHRE RIERAHGE HERATARS
17 FrZ Y1, 493Ke 17 A& Y 1. 493Ke
aAvyy—rITAy o8 (6.01+5.50+1. 02+0.51) /2 x 5. 00 = wkkaryy—k  (0.74+0.75) /2% 0. 10x (5. 55+0. 56) = avy1)—k  ((1.00+1.42)/2x4.17+0.56 x 0. 65) x 0. 30 (L=1500mm) (L=1500mm)
Gar - EHH) (o ck=18N/mm2)

KikZ=/84F 32 60/3%0.56 = Z1.623 =2m3 H— FL—LERT ERES n<L<10.0m) 10mY Hi

EARE  (0.35+0.74)/2x3.97x (6.01+5.55+1,02+0.56) /2 = 14.22 = 14.2 m3 (VP ¢ 50mm)
HBT  5.50+0.51 : = 6 T ((1.00+1.42)/2x 4. 17+0.56 x 0. 65) x 2+5.39x 0. 30 avs Y-k ook=18N/m2  (0.50+1.05)/2x0.50x 10.0

14.22/32.60x 10 436 = 4.4 m3/10m2
=12.44 =124 m2 B o# B o (0. 559+0. 583) x 10.0

HELEL  1:3 (1.05+1..065) /2% 0. 03x 10.0
4 m3 Q)
_Eokit ERRE t=10cm (0. 606+0. 656) /2 10. 0
SR ERIEI001E T A S=1:20
§=1°20 BiEMAIAS  D13(SD345) 1.493%5
HT (EWI)  (3.39+0.50)/2x5. 39+ (2. 06+1. 89) /2% 0. 31 = 520

HAHESARS D13(SD345) 1.493x5

AR ¢ 180 0.40x5

H—FL—VERT GEREH)

BELZIL
1:3

LB v B —Tnk
§=1:20
041 = B - LEBA v 2 —mBE 10mYYHE

A—FL—LERTIER (8.08+1.60+8. 01+1.53+7. 89+1. 41+7.81+1.32) /4

Ak GEREH) g g | £k B A

IEKEER  8.01+1.53 . = - | t=10cm 0.55%10.0
SEERIHB00MENTA  10mL Y KE

0.55x10.0

5 & 300 x 300 10.00 m

BELZL : 0.40x0.03x10.0 = 0.12 m3
HEERR 0.60x10.0 = 6.00 m2
= iR 10. 0/0. 50 =20 %

HEEFE 0.60x10.0 6.000 = 6.00 m2
_EBT 0mHYHE B\ BT (EMT) 10m2%Y%E

100250

avyy—k  ((0.10+0.55) /2% 0. 25+0. 55 x 0. 10) x 10.00 RF—NIL—=F 25 [150, " B ¥ OB (%Y SHEHR 1/2x473x0.40%= 0.139 n2)
(o ck=18N/mm2) (o ck=18N/mm2) (®400)

# # (0.35+0.10) x10.00 X 10.00m2 / 0. 139m2 71.94

HWHE  0.75x10.00 S RIE3001E KT A \ RIS U—k  (0.4x10.00-4/3%3.14x0.20° x 72) /2 0.79
(T L—F 5% $=1:20 { (o ck=18N/mm2)

520

300

—

1) zew e ([

BELZIL
Il m E 1:3 1200
HEE Y ¢ LY SHER A= /3/2:D PP ————

‘ Sy

[f_l{) HpE
| E[LTJ W bH EHBEKH

1
[ AN [ avyy—k  ock=18N/m2 1.10x1.10x0. 72- (0. 80 x 0. 80 x 0. 624+0. 92 x 0. 92 x 0. 096
D-13 L=0. 15m . ) R T #H 4 |5KEN05 NhREYRBERKEERISE
L ‘ SEEAE0VEIA (FL—F U UH) 10mHYKE +0.389 x0. 30 x 0. 15+0. 367 0. 30 0. 15+0. 303 x 0. 30 X 0. 15) : -
1 0.50

20.50 [EEE
Btk 300 300 1.10%0.72 x 4+0. 80 0. 624 x 4+0. 30 x 0. 15 x 6+0. 389 x 0. 15+0. 367 x 0. 15+0. 303 x 0. %

SOk IRLUHE

mE N PR YRR

AEKEE 10m Y S HWELLIL : 0.40x0.03x10.0 = 0. 389 x 0. 30 x 2-0. 367 x 0. 30 x 2-0. 303 x 0. 30 X 2 = T 5 & pr WHEEREAHT KB HRHR

av4sy—Fk  0.10x0.10x10.00 = t=15cm 0.60x10.0 = ARRE t=15cm 1.20%1.20 = | i 7 4
(0o ck=18N/mm2) FH

# # (0.10+0.10) x10.00 = L=100cm 10.0/1.00 RF—NTL—F T 800 x 800 JL—F 4 (890x900x90 92. 9kg)
(T-25) 2#:(920%920x 96  25. 6ke) (KL FEIE)

8 (D13)  0.15%20x0.995 = 0.60x10.0
HEEEE 1.20x1.20




SRE1105 NP RUVEREBKEFEIEIS

FTRI7I N EEBEREHE ERLEER LRI BERE LBH 5 —HE REAEG V-7 B BE

(CADIZ & B ELE) s=1:100 $=1:250 5=1:20 5=1:20 §=1:20

L=2.00m L=0.60m X2 L=2.00m
L=1.00m (L=0.60m x 157X FA) L=1.00m

2T H—FL—p EEEE Langgee G- E)
L2270 bREmE @R\ O-FE 2 L=2.0m B/m
L=30m X2k L=2.0m | R e

X : HRBER)
T
BP +15 - IEKEEERE 1=0.6m x 2 b

B T(&HiAs) t=4cm 0. 149m2 0. 041m2
LB B 88 T (ISR ) t=Tom
[F &8 T (HARE) t=10cm

0. 095m2

avy ) — FEUE(ES)  0.041x0.60
KL L/ /3P vy y— FEIECER)  0.095% (2.00+1.00) = 0.285 m3
TRI7IL EAEEIE - { >

TJL—FoiE 2+1 =3 #&

REIL@EHT7RAY)  2.34+1.97

PR T ARE) 2.34+1.97 = (7'!/;?‘17'% 140

L=1.0m IVHY— FEUEGER)  0.149x (2.00+1.000 = 0.447 m3

FEREGER BE
$=1:20
L=2.00m
\\ Sk (EiR) BE L=1.00m
VY ) — FEEEHE % $=1:20
CRIZEBHHE)  S=1:100

(oo |
a2y ) — MR
B @

9. 56m2

EBEMEE S

FARI7IbAvE— (t=bem)

avHy— REECERR)  (0.050+0.088) x (2.00+1.000 = 0.414 m3
T AT 7L bR

229 )—t (ock=18N/mm2) t=10cm
anpn s\
BT (ARE) t =10 TR 7 RS

0. 135m2
_aAvyy— bk AV Y—kHya— (t=10cm =

avyY—rhvi— (t=30cm = 0.90

@ E 1FKEEERIR
[ oo ] =
224 ) — FRERUR

= il m
BET CARA) . =

‘A U—b

avy ) — k(R RLS  0.258+0. 325 = aVy ) — FEUR (BERR)  0.135%0.90+0. 083 x (0. 90+0. 75) 0.30

aAvY ) — b (EHBRLS  0.447+0. 025+0. 285+0. 414+0. 053 = avyy— hEREGEH 0.072x0.73

TL—FoUE

A— L= (LA A5 L=3.0m X424

aAvy)—rhvE—
(t=30cm)

Ay ) — hEUR (&)  0.30%0.35%3.10

FARAI7IL hGEFREHE aVY)— FREREREHR
(CADIZ & B ) $=1:100 (CADIZ & 2 &) $=1:100

=

e —
+8.5

+5.5

| EEBHE
Wb EHBE KR

T F 4 [SKEN0S MPRUEKERKEEBEISE
FRT 7L MRERIE 2. 46+2. 58+0. 41 AVY ) — RERERIER 5.59+1.71

TR 2 7L bR a2y ) — MEREER

FTRAIFILEAYE—  2.942.0+2.4 aAavyY—rhvi—
(t=10cm)

F—H
# %ﬁ%
T P WHERRHT KB FREHA

FRT7IL RS 5.45%0.04 ILHY—REILS  7.30%0.10 mENRRY R R

[ THi FiE 35 MET - EREAET

R




